

# 网民叫板侯宁: 跌破1800点 我给他300万

一位自称孙照华的人前日和知名的股市看空派、财经评论人侯宁较上了劲儿。

由于侯宁曾在多家媒体发表文章,表示看空A股,预测明年中期可能跌破1800点,孙照华4月14日晚上在自己的博客上公开叫板,要和侯宁对赌300万元人民币,并声称愿拿出账户作抵押。

昨天,已见到消息的侯宁在接受记者电话采访时笑称,他不会和这样的人对赌。

不信股市跌破1800要赌300万  
2008年4月14日22时32

分,一位名为孙照华的人在自家博客上发出了一封挑战书,矛头直指知名财经评论人士侯宁。

孙照华在博客中放出话来,侯宁认为股市会跌破1800点,他坚决反对!因此,他愿拿出300万元与侯宁对赌,“如果跌到1800点我来支付300万现金,如果到不了1800点侯先生支付我300万。”

在这封300字左右的“檄文”里,孙照华言辞极具挑衅,“你那么聪明应该有信心迎接挑战,如果高过1800算我赢,小于1800(包括1800)算你赢,我会提供

账户作抵押。”

### 不排除存在作秀的成分

有人公然叫板,侯宁是否接招?昨天下午,记者电话采访了侯宁。

记者:知道吗,有人愿拿出300万和你赌,股市不会跌破1800点?

侯宁:今天刚刚听说了。

记者:那你会和他赌吗?

侯宁:我干吗要和他赌?这种人很无聊,完全是赌徒心理。

记者:你认识孙照华吗?他有没有主动和你联系过?

侯宁:不认识,也没联系

过。只是以前听说过这个人的名字,听说他是身居深圳的一家企业老板。

记者:你认为他想拿300万与你赌,是不是真的?

侯宁:有可能是真的。但是,炒股要心平气和,中国的穷人很多,像他这样拿出300万来赌博,难道是想显示自己很富有吗?!有人把中国股市当成了赌场,如果他真想赌,干吗不去国外赌场?

记者:你会回应孙照华吗?

侯宁:不会,也不会去联系他。

据《每日经济新闻》

## 散户必须明白的几个道理

1. 证券市场是一个没有硝烟的战场,因为他本身有他自己的规律:一赢二平七输。你赢的钱一定是别人输给你的,它本身不会产生财富。

2. 既然证券市场是没有硝烟的战场,那么就存在敌对的双方——多方和空方。当你站在任何一方时,反方就是你的敌人。在市场里与你相反立场的都是你的敌人,只是结果是他赢你,还是你赢他。

3. 市场分四大块:A、国家队和社保基金;B、公募基金和券商;C、外资和私募基金;D、个人投资者。其中A+B占市场70%的资金,而且都是听话的好孩子。C有他独特的理念、经验和信息渠道,只有D在各方面都处于弱势。

4. 因为公募基金的钱是

老百姓的,所以他的地位并不高,是被市场利用的对象和出问题的场所。

5. 对趋势的认识:趋势是市场形成的,市场包含了一切,市场永远是对的,投资者只有服从于市场和趋势。我们只是跟随者——紧紧地团结在以趋势为主的大道上。要牢记!!其他所有的一切只是诱因,如业绩、形态、成交量、指标、消息等等。

6. 操作要做到知行合一。知就是你所掌握的证券知识,行就是执行。二者要合二为一才是一个能盈利的股民。安全第一,盈利第二,现金为王,——有钱还怕赚不到钱吗?

7. 证券市场是一个人与人的游戏,只有先战胜自己才能战胜你的对手。

网友:学会理财,受益一生

### 天天出彩

传统型体彩(08058期)  
中奖号码:5 2 0 2 9 7 5  
等级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 4注 54985元

22选5(08100期)  
中奖号码:5 16 19 20 22  
等级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 25注 27941元

排列3(08100期)  
中奖号码:7 5 7  
等级 中奖注数 每注奖额  
排列3直选 8060注 1000元  
排列3组选3 18936注 320元  
排列3组选6 0注 160元

排列5(08100期)  
中奖号码:7 5 7 5 1  
等级 中奖注数 每注奖额  
排列5直选 22注 100000元

快乐扑克2008-4-16  
当日中奖注数:6842注  
当日中奖金额:302994元

福彩东方6+1(2008014期)  
中奖号码:9 2 7 7 3 7  
生肖号码:猪  
等级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元  
三等奖 28注 1000元

福彩3D游戏(2008100期)  
中奖号码:6 2 6  
等级 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 633注 1000元  
组选3 951注 320元  
组选6 0注 160元

福彩15选5(2008100期)  
中奖号码:5 6 8 10 14  
等级 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 358注 3383元

福彩七乐彩(2008043期)  
中奖的基本号码为:1 4 14 17 24 27 28  
特别号码:9  
等级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 2注 2283874元

足彩4场进球游戏(08049期)  
开奖结果:00301201  
等级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 74注 30476元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第08043期  
本期开奖结果:  
5 8 10 31 33+2 4  
本期中奖情况  
等级 中奖注数 每注奖额  
一等奖基本 0注 0元  
追加 0注 0元  
二等奖基本 5注 1449595元  
追加 1注 869757元

## 中石油致万科的一封信

泻不止?后来一查才发现,这个公司的英文缩写ge,原来就是“割”呀。

这周,一大批重量级公司都要出报告,其中包括可口可乐等等,业绩大概不会都这么倒霉吧。我想,它们的股市肯定还会有上上下下的折腾,然后我们也会上上下下地享受,直到彻底晕菜。

股市到今天,我们大盘蓝筹股的表现就没停过。我那48块钱的外套早就脱了,一大帮人还穷追猛打,喊着“破发”“破发”,好变态哟。

万科老弟,就在大家把注意力集中在我身上的时候,你突然出招,效果很好很震撼。任大嘴说要死也要银行

先死,这有泄漏机密之嫌。还有半句话他没提,那就是,要死,也要那些以地产装点业绩、与地产集团结成利益共同体的阶层先死。结论是,大家都不会死。

你带地产集体趴下,引来众多关于房价下跌的遐想。买不起房,想象一下也好。方便面色拉油们在涨价,钞票在以升值的名义发毛,股市在以防止大起大落的名义大落,房市呢,这么多人盼着地产商们资金链断裂呢,大家都盼望的事情,就一定不会发生。

所以,老弟还是要继续保持这种玉树临风的绿色姿势。目前的市场,除了吓唬吓唬的,就是半身不遂的;再经你

我临门一脚,焉有不乖乖缴械的道理?

再过几天,我就要公布难看的季报了。到时候,老弟你就可以歇歇。要砸到多少,我已经很会掌握分寸。其实,拿我的季报说事,一定是别有用心的人。油价又不是我说了算,这个报表基本上就和废纸一样,还有人当真?

熊市给了我熊猫一样的眼睛,我却用它寻找涨停。今天暴跌,明天暴涨,此时无招胜有招,让更多的先晕起来。愿与老弟共勉。

代问茅台兄好。

中石油

2008年4月15日

据 中金博客



### 万科老弟:

获悉昨天老弟跌停,今天一帮地产兄弟继续卧倒,带领大盘勇创新高,特写此书,以表慰问。

在A股市场,论辈分,你应该是我的前辈,但如今辈分早已搞乱,就像市盈率一样,越是绩优,跌得越惨。我想,你也是遭到那帮基金经理暗算吧。同是天涯沦落人啊。

昨天的大盘暴跌,当然符合全体股民的期盼。华尔街上周五猛然下蹲,据说是因为通用电气财务数字不理想。我正纳闷,通用电气何德何能,居然它一肚子疼,全世界跟着腹

# 中国博士发明最新英语速记法:恰英娜

南京大学博士生参与研发,现为江苏金湖籍的程东祥博士领衔发明最新英语学习法:一小时可以让普通中国学生学完所有有关时态的语法,每小时可以轻松记忆50到100个英文单词或者短语

### 发明来源于博士的自身学习需要

主要参与恰英娜英语课题研究的博士包括,清华大学博士生韩星,北京大学直博生陶大禹,南京大学博士生高照明,中科院博士生潘晓峰,吉林大学博士生王显胜、程东祥。其中,程东祥博士(江苏省金湖人)是这个课题组的负责人,程东祥博士介绍说,这套方法非常适合中国人的思维特征,而且还能让学习者在短时间内就能牢固掌握大量英语单词、短语和有关时态的语法。

程东祥是在自己考博学习英语的过程中,他找到了一条适合自己的英语学习之路,并且也在2005年顺利的考入了吉林大学攻读博士学位。他要让更多的中国人在英语学习的路上少走弯路,让他们能用上这套快速学好英语的方法。有关部门还成立了专门的课题研究小组,程博士把这个课题小组命名为“恰英娜”(是英语China的同音),并且广泛邀请各高校对该方法有亲身体会的博士生参与该项目,要解决中国人英语学习的难题。

### 恰英娜英语的核心原理

根据程博士介绍:英语单词、短语和语法是学好英语的关键所在。凡是英语成绩较差的学生,无一例外都是词汇量太少,短语记忆不准确以及语法掌握不到位,导致对英语课本读不熟,听不懂老师讲课,更看不懂考试。在中国学习英语,多数人无法享有良好的语言环境,这是一般中国人在学习英语时遇到的最大障碍,因此,一些对语言要求高的西方人的方法基本上不适合我国普通的学生。由他领衔发明的“恰英娜记忆法”就是



吉林大学博士 程东祥

南京大学博士 高照明

利用汉字拼音的首字母和英文字母的一致性原则,将所有的英文单词、短语、语法全部转化成汉语词汇。然后再利用记忆学上的连锁记忆的原理,将汉语词汇与英文的本意进行关联,最终达到牢固记忆英语句子的目的。

程博士为主研发的“恰英娜英语”彻底克服了传统英语学习的这种弊端,把英语学习转化成汉语思维来记忆,这样中国人就可以在自己的语言环境中愉快的学习英语,使记忆和学习英文单词变得更有效更快。它用中国人的理解方法代替了传统的死记硬背,一般情况下,一个人1小时能记忆20-30个单词,而利用“恰英娜记忆法”1小时一般可以轻松记忆50到100个左右的单词和短语。例如arena(意为“竞技场”)该如何

记忆呢?程东祥博士解释说,可以把arena这样拆分:a(一个)+ren(人)+a(一个),而在古罗马,一个人和另一个人角斗的地方就叫“竞技场”。再以mar(意思是“损害”)为例,mar=骂(ma)+人(r)(注:r为汉语拼音人的首字母),骂人不就是“损害”别人的名誉吗?如果把把这个记忆过程记下来,并定期复习,加以巩固,这样就可以把难记的英文单词轻松记住了,而且还提高了学英语的兴趣。恰英娜课题小组不仅仅是把几个单词这么转化了,他把常见的近万个单词,分级别从小学、初中、高中、直到大学四六级以及托福/考研词汇全部进行了转化。

对于短语,恰英娜英语是这样进行记忆的,例如give in这个短语是“屈服”的意思)是由give和in两

部分组成,前面give是“给”的意思,后面in是“里面”的意思,恰英娜英语是这样理解这个短语的,“给”监狱“里面”的犯人酷刑,他能不“屈服”吗?再例如give up(这个短语是“放弃”的意思)是由give和up两个部分组成,前面give是“给”的意思,后面up是“上面”的意思,恰英娜英语是这样理解这个短语的,“给”举重世界冠军的杠铃“上面”再加一些重量,他能不“放弃”吗?对于短语的记忆方法,因为短语都是已经天然拆分好的单词,程博士给出了具体联想记忆的方法,在配套的六张光盘里面,该课题小组对核心的连锁记忆做了详细的介绍。

对于语法,程博士认为所有时态方面语法都可以看成固定短语来学,比如“一般将来时态”用be going to do的形式,就可以把be going to do看成是一个固定短语,它所表示的意思就是“将要做什么”的含义。所有的时态实际上都可以这样来学,比如还有“现在完成时”的形式“have done”也可以看成是固定短语“已经做什么”的意思。在有关课程中,恰英娜课题小组把常见的时态都转化成短语,为了让普通中国人更加容易运用这些时态语法,恰英娜课题小组在光盘上,还就如何用中国人的汉语思维有效的记忆这些特殊的“语法类短语”做了详细的指导,这样,二十多种时态就变成了二十多个特殊短语,一个小时之内掌握这些有关时态的语法对于中国学生来说就一点也不成问题了。

### 恰英娜终成正果

大量教学实验证明,采用“恰英娜

英语”,如同进行正常的汉语思维,使枯燥的英语学习充满趣味,形象生动,记忆准确率高,记忆过程轻松,而且很长时间不容易遗忘。“恰英娜英语”得到权威英语教学专家的高度肯定,被誉为“彻底颠覆死记硬背的英语学习革命”,“搭起英语与汉语的桥梁”,在英语教学界引起极大轰动。程东祥博士的研发得到了社会各界的认可。《参考消息》多次专栏向全国推荐这项发明,每次均获得了强烈的社会反响,此后《北京电视台》《北京日报》《北京晚报》《搜狐网》《城市晚报》纷纷给予详细的报道,他先后接到各大院校和中小学邀请函随后在北京南京和长春等地做了上百场公益报告。

“恰英娜英语”已经获得吉林大学出版社立项,并获得国家教育部批准,向全国出版发行,吉林大学还专门为该项目成立了吉林大学现代教育与学习研究会。在研发的初始阶段,原南京大学语言文学系副主任张建勤副教授(现为南京大学文学院副教授)给恰英娜英语以无私的指导(张教授主要是对恰英娜英语怎么样合理利用汉语思维学习英语给出了建设性意见),谈到对“恰英娜”的看法,他说:“程东祥博士利用汉语思维联想方式记忆英语单词短语和语法确实是一个创造,并在实践教学得到了证实,它必将受到中国英语学习者的热烈欢迎。”

温馨提示:为了让更多学习英语的人享受到这种学习方法的好处,笔者了解,该书和配套光盘已经在全省各新华书店音像柜销售,免费咨询热线:025-84676729